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- Todos los ejercicios valen igual. (5 EJERCICIOS, PUNTOS CADA UNO)
- Sien un egjercicio hay varios apartados, la puntuaén se reparte por igual
en cada uno de ellos.

1. Una maquina de Carnot tiene un rendimiento del 30% cuando el foco caliente esta
a 1002C. ¢Cual es la temperatura del foco frio?

2. Una caldera de carbén emite al exterior una energia calorifica de 242000 klJ.
Calcular el calor generado en la combustidn del carbdn y la masa de carbdén que se
ha quemado, sabiendo que la instalacidn tiene un rendimiento térmico del 40% y
que el poder calorifico del carbén es de 27500 kJ/ kg.
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3. Un sistema de engranajes de mddulo 2,5 esta compuesto por dos ruedas dentadas.
La primera rueda tiene 200 dientes y gira a 90 rpm. La segunda rueda tiene un
diametro primitivo de 150 mm. Calcula el nimero de dientes y la velocidad de giro

de la segunda rueda.

4. El circuito compuesto por puertas ldgicas de la figura tiene dos senales de entrada
binarias A y B. Calcule su funcién ldgica (F) y completa la tabla de verdad

correspondiente.
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5. Un motor eléctrico monofdsico tiene un factor de potencia de 0,80. Se conecta a
una red de 230 V y consume 12 A. Calcular la potencia activa, la potencia reactiva y
la potencia aparente del motor.
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